



खेलमंत्री मनसुख मांडविया ने जिम्नास्ट दीपा कर्माकर को पत्र लिखकर खेल से संन्यास लेने के उनके फैसले पर हैरानी जताई।
- दीपा कर्माकर

खेलमंत्री मनसुख मांडविया, दीपा कर्माकर के खेल को अलविदा कहने पर बोलते हुए।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



ईशान किशन

भारतीय बल्लेबाज ईशान किशन की झारखंड रणजी टीम में कप्तान के रूप में वापसी हुई जिन्हें पिछले सत्र में विवादास्पद तरीके से हटने के बाद भारतीय क्रिकेट बोर्ड के केंद्रीय अनुबंध से बाहर कर दिया गया था। दिसंबर 2022 में ऋषभ पंत को सड़क दुर्घटना के बाद भारत की सफेद गेंद

राष्ट्रदूत कोटा, 10 अक्टूबर, 2024 5

वाली टीम में नियमित रूप से शामिल हुए ईशान ने पिछले साल भारत के दक्षिण अफ्रीका दौरे के दौरान ब्रेक लिया था। ब्रेक के बाद उन्होंने बीसीसीआई के किसी भी आधिकारिक मैच में हिस्सा नहीं लिया जबकि बोर्ड ने खिलाड़ियों को घरेलू क्रिकेट को प्राथमिकता देने पर जोर दिया था।

क्या आप जानते हैं? 19वीं सदी तक बॉक्सिंग को हिंसक खेल माना जाता था और इस पेशेवर खेल से प्रतिबंध 1901 में हटा।

एशियाई टे टे चैंपियनशिप : भारतीय पुरुष टीम ने लगातार तीसरा पदक सुनिश्चित किया, महिला टीम को कांस्य

नई दिल्ली, 9 अक्टूबर। भारतीय पुरुष टेबल टेनिस टीम ने बुधवार को क्वार्टर फाइनल में कजाखस्तान को 3-1 से हराकर एशियाई चैंपियनशिप में अपना लगातार तीसरा पदक पक्का कर लिया। पुरुषों की टीम स्पर्धा में पदक तब सुनिश्चित हुआ जब महिला टीम सेमीफाइनल में जापान से हार गई और उसे पहली बार कांस्य पदक मिला। पुरुषों के क्वार्टर फाइनल में विश्व के 60वें नंबर के खिलाड़ी किरिल गेरासिमैंको को 3-0 (11-9, 11-7, 11-6) से हराकर उलटफेर किया। कजाखस्तान के एलन कुरमंगालियेव (विश्व रैंकिंग 183) ने अपनी टीम को वापसी दिलाते हुए हरमीत देसाई को 3-0 (11-6, 11-5, 11-8) से हराया और मैच को 1-1 से बराबर कर दिया। भारत के दिग्गज खिलाड़ी अनुभवी शरत कमल ने तीसरे मैच में ऐडोस



केंजिगुलोव को 3-0 (11-4, 11-7, 12-10) से आसानी से हराया और भारत की बढ़त 2-1 हो गई। हरमीत ने चौथे मैच में गेरासिमैंको को हराकर भारत की जीत तय की। अस्थिर शुरुआत के बाद विश्व के 91वें नंबर के खिलाड़ी हरमीत ने अपने पैर जमाए। उन्होंने दूसरे और चौथे गेम जीतने

के बाद पांचवें गेम में 6-1 की बढ़त बनाई। गेरासिमैंको ने वापसी की कोशिश की लेकिन हरमीत ने पांचवां और निर्णायक गेम में गेरासिमैंको को हराकर भारत की जीत तय की। अस्थिर शुरुआत के बाद विश्व के 91वें नंबर के खिलाड़ी हरमीत ने अपने पैर जमाए। उन्होंने दूसरे और चौथे गेम जीतने

चैंपियनशिप में अपना सातवां पदक सुनिश्चित किया। भारत गुरुवार को सेमीफाइनल में चीनी ताइपे और जापान के बीच होने वाले मुकाबले के विजेता से खेलेगा। इससे पहले भारतीय महिला टेबल टेनिस खिलाड़ियों ने यहाँ कांस्य पदक जीता जो इस स्पर्धा में उनका पहला पदक है। भारतीय टीम को सेमीफाइनल में जापान ने 3-1 से हराया था। भारत की अग्रिमता मुखर्जी ने जापान की मिवा हरीमोतो को कड़ी टक्कर दी लेकिन 8-11, 11-9, 8-11, 13-11, 7-11 से हार गई। वहीं मनिाका बन्ना ने सत्सुकी ओडो को दूसरे मैच में 11-6, 11-5, 11-8 से हराया। अगले मैच में सुतीशी मुखर्जी के खिलाफ जापान की मिमा इतो ने 11-9, 11-4, 15-13 से जीत दर्ज की। दिमा ने इसके बाद मनिाका को 11-6, 6-11, 11-2, 11-3 से हराकर अपनी टीम को जीत दिलाई।

बुमराह को पछाड़ सकते हैं ये दो खिलाड़ी

नई दिल्ली, 9 अक्टूबर। भारत-बांग्लादेश के बीच दूसरा टी20 मैच दिल्ली के अरुण जेटली स्टेडियम में बुधवार को खेला जाएगा। ग्वालियर में पहला मैच जीतकर भारतीय टीम सीरीज में 1-0 से आगे है। हालांकि, अरुण जेटली स्टेडियम में उसे 7 साल से जीत का इंतजार है। बांग्लादेश ने भारत के केवल एक टी20 में हराया है। उसे जीत दिल्ली में ही मिली थी। इस जीत को भले ही 5 साल हो गया हो, लेकिन नजमुल हसन शंतो की टीम वापसी करना चाहेगी। ग्वालियर में भारत के लिए अशदीप सिंह का प्रदर्शन अच्छा रहा था। उन्होंने 3 विकेट लिए थे। हार्दिक पंड्या ने गेंद और बल्ले दोनों से अच्छा प्रदर्शन किया था। 16 गेंद पर 39 रन ठोके थे और 1 विकेट लिया था। अशदीप और हार्दिक के पास टी20 में भारत के लिए सबसे ज्यादा विकेट लेने के मामले में जसप्रीत बुमराह को पीछे छोड़ने का मौका है। हार्दिक 86 विकेट के 87 विकेट हैं। वहीं, अशदीप के 86 विकेट हैं।

भारत ने 86 रन से जीता दूसरा टी-20

नीतीश रेड्डी ने 74 रन बनाए और 2 विकेट भी लिये, बांग्लादेश के खिलाफ 2-0 से भारत आगे



नई दिल्ली, 9 अक्टूबर। भारत ने नई दिल्ली में बांग्लादेश को 86 रन से दूसरा टी-20 हरा दिया। अरुण जेटली स्टेडियम में बांग्लादेश ने टॉस जीतकर बॉलिंग चुनी। भारत ने 9 विकेट खोकर 221 रन बनाए। जबकि बांग्लादेश 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 135 रन ही बना सका। भारत से नीतीश रेड्डी ने 14 और नजमुल हुसैन शंतो ने 11 रन बनाए। बाकी बैटर्स 10 रन से ज्यादा का आंकड़ा भी नहीं छू सके। भारत से नीतीश रेड्डी और वरुण चक्रवर्ती ने 2-2 विकेट लिए। बांग्लादेश से महमूदुल्लाह ने सबसे ज्यादा 41 रन बनाए। दूसरा मुकाबला जीतकर भारत ने 3 टी-20 की सीरीज में 2-0 की अजेय

बढ़त बना ली। तीसरा मुकाबला 12 अक्टूबर को हैदराबाद में खेला जाएगा। 221 रन के टारगेट के सामने बांग्लादेश 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 135 रन ही बना सका। भारत ने 9 विकेट खोकर 221 रन बनाए। जबकि बांग्लादेश 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 135 रन ही बना सका। भारत से नीतीश रेड्डी ने 14 और नजमुल हुसैन शंतो ने 11 रन बनाए। बाकी बैटर्स 10 रन से ज्यादा का आंकड़ा भी नहीं छू सके। भारत से नीतीश रेड्डी और वरुण चक्रवर्ती ने 2-2 विकेट लिए। बांग्लादेश से महमूदुल्लाह ने सबसे ज्यादा 41 रन बनाए। दूसरा मुकाबला जीतकर भारत ने 3 टी-20 की सीरीज में 2-0 की अजेय

आईसीसी की टी-20 अंतर्राष्ट्रीय रैंकिंग में अशदीप सिंह ने पहली बार टॉप-10 में जगह बनाई

नई दिल्ली, 9 अक्टूबर। भारत के तेज गेंदबाज अशदीप सिंह लगातार अच्छे प्रदर्शन की बदौलत बुधवार को जारी अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद की टी20 अंतर्राष्ट्रीय रैंकिंग में गेंदबाजों की सूची में शीर्ष 10 में जगह बनाते हुए आठवें पायदान पर पहुंच गए। बाएं हाथ के तेज गेंदबाज अशदीप ने पिछले रविवार को ग्वालियर में बांग्लादेश के खिलाफ पहले टी20 मुकाबले में 14 रन देकर तीन विकेट चटकाए थे। वह 64.2 रेटिंग अंकों के साथ आठ पायदान की छलांग लगाकर आठवें स्थान पर पहुंच गए। वह शीर्ष 10 में शामिल एकमात्र भारतीय गेंदबाज हैं। इंग्लैंड के आदिल राशिद सबसे छोटे प्रारूप में शीर्ष रैंकिंग वाले गेंदबाज बने हुए हैं जबकि वेस्टइंडीज के अकील हुसैन दूसरे और अफगानिस्तान के राशिद खान तीसरे स्थान पर हैं। आईसीसी ने अपनी वेबसाइट पर कहा, "ताजा रैंकिंग अपडेट में अशदीप को भी काफी फायदा हुआ है, बाएं हाथ के इस तेज गेंदबाज ने टी20 गेंदबाजों की अपडेट की गई सूची में आठ पायदान की छलांग लगाई है और बांग्लादेश के खिलाफ तीन विकेट लेने के बाद अपने

करियर की सर्वोच्च रेटिंग हासिल की है।" बांग्लादेश के खिलाफ 16 गेंद में पांच चौकों और दो छक्कों की मदद से नाबाद 39 रन की पारी खेलने वाले हार्दिक पंड्या बल्लेबाजों की सूची में सात पायदान ऊपर चढ़कर 60वें स्थान पर पहुंच गए। इस शीर्ष भारतीय ऑलराउंडर ने 26 रन देकर एक विकेट भी चटकाया और ऑलराउंडरों की सूची में चार पायदान ऊपर चढ़कर तीसरे स्थान पर पहुंच गए। इंग्लैंड के लियाम लिविंगस्टोन ऑलराउंडरों की सूची में शीर्ष पर हैं और नेपाल के दीपेंद्र सिंह ऐरी दूसरे स्थान पर हैं। भारत के सलामी बल्लेबाज यशस्वी जायसवाल बल्लेबाजों की सूची में एक पायदान नीचे पांचवें स्थान पर आ गए। उन्हें पाकिस्तान के बाबर आजम ने पीछे छोड़ दिया। जायसवाल बांग्लादेश के खिलाफ तीन टी20 मैच की श्रृंखला के लिए भारतीय टीम का हिस्सा नहीं है। वाशिंगटन सुंदर ने भी अपनी रैंकिंग में सुधार किया है और वह टी20 गेंदबाजों की सूची में चार पायदान ऊपर चढ़कर 35वें स्थान पर पहुंच गए हैं।

महिला टी-20 विश्वकप : द. अफ्रीका ने स्कॉटलैंड को 80 रनों से हराया

दुबई, 9 अक्टूबर। मैरीजान कप (43), तेजमिन ब्रिटस (43) और लॉरा वुलफार्ड (40) रनों की शानदार पारियों के बाद गेंदबाजों के बेहतरीन प्रदर्शन के मदद पर दक्षिण अफ्रीका ने हुए बुधवार को महिला टी-20 विश्वकप के 11वें मुकाबले में स्कॉटलैंड को 80 रनों से हरा दिया। दक्षिण अफ्रीका ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया। दोनों सलामी बल्लेबाजों पहले विकेट के लिए 64 रन जोड़कर टीम को अच्छी शुरुआत दी। कप्तान लॉरा वुलफार्ड ने 27 गेंदों में पांच चौकों एवं एक छक्के की मदद से (40) रन बनाए जबकि तेजमिन ब्रिटस ने 35 गेंदों का सामना कर पांच चौकों एवं एक छक्के की मदद से (43) रनों का योगदान दिया। वुलफार्ड को फ्रेजर ने बेल के हाथों कैच आउट कराया जबकि ब्रिटस को बेल ने ब्राइस के हाथों कैच आउट कराया। इसके बाद मैरीजान कप ने 24 गेंदों में धुंआधार बल्लेबाजी करते हुए (43) रन बना दिए। कप ने इस दौरान छह चौके लगाए। कप को ब्राइस ने कार्टर के हाथों कैच आउट कराया। सुने लुस ने मैच के अंतिम क्षणों में झटका दे दिया। दो रन बाद ही ट्राइऑन ने मदद से (नाबाद 18) रन बनाए। उनके साथ अनरी डर्कसन एक रन बनाकर नाबाद रही। स्कॉटलैंड की ओर से स्लेटर, ब्राइस, बेल, फ्रेजर एवं कार्टर ने एक-एक विकेट



लिया। इसके जवाब में बल्लेबाजी करने केवल दो बल्लेबाज एयलसा लिस्टर (12) एवं कैथरीन फ्रेजर (14) दहाई संख्या में पहुंच सके। दक्षिण अफ्रीकी गेंदबाजों ने शानदार गेंदबाजी का मुजाहिदा करते हुए स्कॉटलैंड की पूरी टीम 17.5 ओवर में 86 रन पर समेट कर 80 रनों से मुकाबला जीत लिया। दक्षिण अफ्रीका की ओर से नोनकुललेको रानाबा ने सर्वाधिक तीन विकेट लिए जबकि क्लोई ट्राइऑन, रबीन डी क्लर्क ने दो-दो तथा अयाबोंगा खाका, सुने लुस एवं अनरी डर्कसन ने एक-एक विकेट लिया।

केवल दो बल्लेबाज एयलसा लिस्टर (12) एवं कैथरीन फ्रेजर (14) दहाई संख्या में पहुंच सके। दक्षिण अफ्रीकी गेंदबाजों ने शानदार गेंदबाजी का मुजाहिदा करते हुए स्कॉटलैंड की पूरी टीम 17.5 ओवर में 86 रन पर समेट कर 80 रनों से मुकाबला जीत लिया। दक्षिण अफ्रीका की ओर से नोनकुललेको रानाबा ने सर्वाधिक तीन विकेट लिए जबकि क्लोई ट्राइऑन, रबीन डी क्लर्क ने दो-दो तथा अयाबोंगा खाका, सुने लुस एवं अनरी डर्कसन ने एक-एक विकेट लिया।

स्टर्नहेगन भावनगर पोलो ट्रॉफी : वी पोलो और आरपीसी/कैवेलरी के बीच मैच आज

जयपुर, 9 अक्टूबर। स्टर्नहेगन भावनगर पोलो ट्रॉफी (08 गोल) टूर्नामेंट में रामबाग पोलो मैदान पर वी पोलो और आरपीसी/कैवेलरी के बीच शाम 4.30 बजे मैच खेला जाएगा। वी पोलो टीम की ओर से निमित मेहता, गौरव सहवाल, अंगद कलान, गेराडो माजिनी खेलेंगे वहीं आरपीसी/कैवेलरी में कैप्टन एआरएस वारिच, लेफ्टिनेंट कर्नल विशाल चौहान, रणशेय पुरोहित, गोंजालो यनजोन खेलेंगे।

बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के लिए इस दिन ऑस्ट्रेलिया रवाना होगी टीम इंडिया



14 अक्टूबर के बाद भारत-ए टीम का चयन

नई दिल्ली, 9 अक्टूबर। नवंबर में भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी का आगाज होगा। इस ट्रॉफी में दोनों टीमों के बीच 5 टेस्ट मैच खेले जाएंगे जो की 22 नवंबर से शुरू होंगे। खबर के मुताबिक, भारतीय टीम बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के लिए कम से कम दो सप्ताह पहले यानी नवंबर के पहले हफ्ते में ऑस्ट्रेलिया के लिए रवाना होगी। दरअसल, राहुल शर्मा ब्रिगेड अपनी ए टीम के खिलाड़ियों के खिलाफ एक या दो इंटा स्कॉर्ड अभ्यास मैच खेलेंगी। बॉर्डर-गावस्कर

अंडर-19 टीम : भारत ने ऑस्ट्रेलिया को पारी, 120 रन से हराया और सीरीज भी जीती

चेन्नई, 9 अक्टूबर। अनमोलजीत सिंह (नौ विकेट) और मोहम्मद एनान (सात विकेट) की घातक गेंदबाजी की बदौलत भारत की अंडर-19 टीम ने चार दिवसीय दूसरे टेस्ट मैच में बुधवार को ऑस्ट्रेलिया को पहली पारी में 277 रन पर समेटने के बाद उसे दूसरी पारी में 95 रन पर ढेर कर मुकाबला पारी और 120 से जीत लिया है। इसी के भारत ने दो टेस्ट मैचों की श्रृंखला 2-0 से जीत ली है। मैच में शानदार गेंदबाजी नौ विकेट लेने वाले अनमोलजीत सिंह को प्लेयर ऑफ द मैच से नवाजा गया। भारत की घातक गेंदबाजी का आलम यह था कि बुधवार को दिन ऑस्ट्रेलिया के रिकार्ड 17 विकेट गिरे। ऑस्ट्रेलिया ने कल के तीन विकेट पर 142 रन से आगे खेलना शुरू किया। ऑस्ट्रेलिया का चौथा विकेट पर 208 के स्कोर पर ली यंग (66) के रूप में गिरा। यंग को अनमोलजीत ने बोल्ले आउट किया। इसके बाद क्रिश्नियन होवे (4) पर रनआउट हो गये। एडन ओकॉनर (18) को समर्थ नाराजान ने अपना शिकार बनाया। इस दौरान कप्तान ऑलिवर फिक ने अपना शतक पूरा किया। ऑलिवर को अनमोलजीत ने बोल्ले आउट किया।

पाकिस्तान में 69 साल बाद विदेशी खिलाड़ी ने किया कमाल, हैरी ब्रूक ने जड़ा शतक का चौका

नई दिल्ली, 9 अक्टूबर। मुल्तान में खेला जा रहा पाकिस्तान और इंग्लैंड के बीच पहला टेस्ट पाकिस्तान के हाथ से निकलता हुआ दिख रहा है। बांग्लादेश के बाद इंग्लैंड के बल्लेबाजों ने पाकिस्तानी गेंदबाजों को दिन में तारे दिखा दिए हैं। वहीं पहले टेस्ट मैच में हैरी ब्रूक ने शतकीय पारी से रिकॉर्ड्स की शानदार गवाही दी है। ब्रूक ने न सिर्फ शतक लगाया बल्कि वह कारनामा कर दिखाया जो कि पिछले 69 सालों में किसी ने नहीं किया। हैरी ब्रूक ने मुल्तान टेस्ट के तीसरे दिन शतक जड़ा। तीसरे दिन स्टंप तक उन्होंने 173 गेंदों में 141 रन बनाए थे। ये हैरी ब्रूक का पाकिस्तान लगातार चौथे टेस्ट में शतक जमाना था। उन्होंने इससे पहले साल 2022 में कराची और मुल्तान में शतक ठोका था। हैरी ब्रूक का ये 6 पारियों में चौथा शतक है। वह पाकिस्तान के खिलाफ उसकी जमीन पर सबसे ज्यादा शतक लगाने वाले खिलाड़ी हैं। वहीं पाकिस्तान के 69 साल के टेस्ट क्रिकेट में पहले खिलाड़ी हैं जिन्होंने लगातार आउट किया।

राजमाता जीजाबाई राष्ट्रीय महिला प्रतियोगिता में दो मैच आज

जयपुर, 9 अक्टूबर। राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में जारी 29 वीं राजमाता जीजाबाई राष्ट्रीय सीनियर महिला फुटबॉल चैंपियनशिप में मंगलवार को दो मैच खेले जाएंगे, संघ सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया की सुबह आठ बजे होने वाले मैच में पंजाब का मुकाबला छत्तीसगढ़ से तथा दोपहर को साढ़े तीन बजे मेजबान राजस्थान का मुकाबला उत्तराखंड से होगा। राजस्थान फुटबॉल संघ महिला विंग चैयरपर्सन रोशनी टाक ने बताया की ये दोनों शुभ डू टूर्नामेंट का उद्घाटन प्रथा की उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी तथा युवा मामलों एवं खेल विभाग सचिव नीरज के पवन ने किया।

स्टेट स्नूकर में अमित जैन, दीपक करवा, शंटी सेमीफाइनल में

जयपुर, 9 अक्टूबर। स्मृति श्री मुरारी मेघानी स्मृति स्टेट स्नूकर चैंपियनशिप में आज अमित जैन, दीपक करवा, शंटी ने सेमीफाइनल में प्रवेश किया। वहीं अजमेर के आशिष कामरान ने प्री क्वार्टर फाइनल में सीरज जोहरी को 69-0, 66-3, 55-6, 66-20, 68-11 के संघर्षपूर्ण मैच में, हरा क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया वहीं धीरज नाचनी ने मोहम्मद यूसुफ को 51-45, 70-20, 45-56, 72-48 से हराया दीपक करवा ने प्री क्वार्टर फाइनल में निपुण तोमर को 71-56, 87-18, 85-50 से हराया। आयोजन सचिव कुणाल मनचंदा के अनुसार आज खेले गए क्वार्टर फाइनल में शंटी ने डॉक्टर धीरज को अमित जैन ने आदित्य गोर्यका को और दीपक करवा ने धीरज नाचनी को हरा सेमीफाइनल में प्रवेश किया।

आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का फाइनल पाक में नहीं दुबई में होगा

नई दिल्ली, 9 अक्टूबर। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का आयोजन अगले साल फरवरी-मार्च में पाकिस्तान में होना है। भारतीय टीम के पाकिस्तान जाने को लेकर बीसीसीआई सचिव जय शाह ने पहले ही साफ-साफ इनकार कर दिया है और हाइब्रिड मॉडल के तहत टूर्नामेंट खेले जाने को लेकर मांग की है। वहीं इस बीच टेलीग्राफ यूके की एक रिपोर्ट के मुताबिक भारत के चैंपियंस ट्रॉफी के मैच पाकिस्तान से बाहर कराए जा सकते हैं। अगर भारतीय टीम फाइनल में जगह बनाने में कामयाब हुई तो इसे भी बाहर ही कराया जाएगा। दरअसल, पाकिस्तान में अगले साल आयोजित होने वाली चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में भारत के पाकिस्तान जाने को लेकर चर्चा काफी तेजी से हो रही है।

शिक्षा जैन का शानदार प्रदर्शन, यूएस किड्स गोल्फ इंडिया टूर 2024 में किया अंडर-2 स्कोर का कमाल, गोल्ड मेडल अपने नाम किया

जयपुर, 9 अक्टूबर। यूएस किड्स गोल्फ इंडिया टूर 2024 के तीसरे मैच में उमरती हुई गोल्फ स्टा शिक्षा जैन ने शानदार खेल दिखाते हुए अंडर-2 स्कोर के साथ गोल्ड मेडल जीत लिया। यह मैच एशिया के बेहतरीन गोल्फ क्लॉर्न में से एक, आईटीसी गोल्फ कोर्स में हुआ, जहाँ शिक्षा ने 6 बर्डी और 1 इंगल मारते हुए अपने खेल का शानदार प्रदर्शन किया और अपने नाम एक और बड़ी उपलब्धि दर्ज कर ली। यूएस किड्स गोल्फ इंडिया टूर युवा गोल्फर्स के लिए एक विशिष्ट टूर्नामेंट है, जिसमें देश भर से युवा प्रतिभाएं अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करती हैं। शिक्षा जैन, जो पहले से ही गोल्फ जगत की उमरती हुई खिलाड़ी मानी जाती हैं, ने आज अपने जबरदस्त खेल से सभी की उम्मीदों पर खरा उतरते हुए बेहतरीन स्कोर किया। उनकी रणनीतिक खेल की सोच, मानसिक मजबूती, और सटीकता ने उन्हें बाली खिलाड़ियों से अलग कर दिया। उपविजेता कृति पारेख ने भी शानदार खेलते हुए 1 ओवर स्कोर किया, लेकिन शिक्षा जैन ने अपने अंडर-2 स्कोर और गोल्ड मेडल से सभी का ध्यान आकर्षित



किया। आईटीसी गोल्फ कोर्स, जो अपने चुनौतीपूर्ण लेआउट के लिए जाना जाता है, में शिक्षा की इस उपलब्धि ने साबित कर दिया कि वह न केवल शारीरिक रूप से, बल्कि मानसिक रूप से भी कितनी मजबूत और तैयार है। शिक्षा जैन को इस अद्भुत जीत ने गोल्फ प्रेमियों में उत्साह भर दिया है और यह दर्शाता है कि वह भविष्य में अंतर्राष्ट्रीय मंच पर भी अपनी छाप छोड़ने के लिए पूरी तरह तैयार है। आज का उनका प्रदर्शन न केवल उनकी प्रतिभा को दर्शाता है, बल्कि यह भी साबित करता है कि वह गोल्फ जगत में अपने आप को स्थापित करने के लिए पूरी तरह तैयार है। यूएस किड्स गोल्फ इंडिया टूर 2024 के बाकी मैचों में सभी की निगाहें अब शिक्षा पर होंगी, यह देखने के लिए कि वह अपनी इस शानदार फॉर्म को कैसे बनाए रखती हैं। शिक्षा जैन की इस उपलब्धि ने उन्हें युवा गोल्फर्स में एक प्रेरणा के रूप में स्थापित किया है, और उनके इस गोल्ड मेडल जीतने से यह स्पष्ट है कि वह भारतीय गोल्फ की भविष्य की चमकती सितारा बन चुकी है।

राजमाता जीजाबाई राष्ट्रीय महिला प्रतियोगिता में दो मैच आज

जयपुर, 9 अक्टूबर। राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में जारी 29 वीं राजमाता जीजाबाई राष्ट्रीय सीनियर महिला फुटबॉल चैंपियनशिप में मंगलवार को दो मैच खेले जाएंगे, संघ सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया की सुबह आठ बजे होने वाले मैच में पंजाब का मुकाबला छत्तीसगढ़ से तथा दोपहर को साढ़े तीन बजे मेजबान राजस्थान का मुकाबला उत्तराखंड से होगा। राजस्थान फुटबॉल संघ महिला विंग चैयरपर्सन रोशनी टाक ने बताया की ये दोनों शुभ डू टूर्नामेंट का उद्घाटन प्रथा की उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी तथा युवा मामलों एवं खेल विभाग सचिव नीरज के पवन ने किया।